

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005282622

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Immobiliengesellschaft Gurzelen AG Biel, Biel/Bienne, neu Immobiliengesellschaft Gurzelen AG Biel in Liquidation

Immobiliengesellschaft Gurzelen AG Biel in Liquidation (Société Immobilière Gurzelen SA Bienne en liquidation) Gurzelenstrasse 16 2502 Biel/Bienne

Bisher Gurzelenstrasse 16 2502 Biel/Bienne

Immobiliengesellschaft Gurzelen AG Biel, in Biel/Bienne, CHE-100.869.458, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 10 vom 15.01.2021, Publ. 1005074680). Firma neu: Immobiliengesellschaft Gurzelen AG Biel in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Société Immobilière Gurzelen SA Bienne en liquidation). Weitere Adressen: c/o Voegeli + Wirz SA, Route de la Galaise 11A, 1228 Plan-les-Ouates. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 27.08.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Samet, Orit, israelische Staatsangehörige, in Modiin (IL), Präsidentin des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Barmecha, Rakesh, indischer Staatsangehöriger, in Genève, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 14234 vom 30.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 15.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern